
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Skupnjak Ivan god. i Slavica 

UTORAK - 7.30 + Mišak Franjo i Katarina 

SRIJEDA -kapelica- 7.30 + Sačić Franjo god. i Katarina 

ČETVRTAK - 7.00 + Marijanović Živko, Filip i Anica 

PETAK - PRESVETO SRCE ISUSOVO 

- 7.30 + na čast Srcu Isusovu i Marijinu - zahvala 

 SUBOTA - BEZGREŠNO SRCE MARIJINO- 19.00 - skupna sv. misa 

 NEDJELJA  - 12. NEDJELJA KROZ GODINU 

   7.30 + župna 

   9.30 + Novosel Josip, Vilim i Terezija 

 11.00 + Skupnjak Ivanka god. 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor i zbor mladih - subota u 19:30  

         Biblijska grupa - srijeda u 20:00 

          Susret ministranata - subota u 9:00 

Molitva Srcu Isusovu i Marijinu 
Presveto Srce Isusovo, kralju sviju srdaca! Tebi posvećujem svoje srce i 
stavljam se potpun u tvoju službu. Tebi prikazujem svoju dušu sa svom 
snagom i svoje tijelo sa svim osjećajima. Cijeli svoj život hoću upotrijebiti da 
Tebe ljubim, služim Ti i slijedim Te. Želim biti žarkim klanjateljem svetosti 
Tvoje ljubavi. Sveto Srce Marijino, nakon Srca Isusova najmilije i 
najsavršenije Srce, budi i ti stalnim uporištem moga čašćenja i ljubavi. Nauči 
me, da Srce tvoga Sina tako častim, kako Ga ti sama častiš i dopusti mi da 
Njemu prikažem tvoje štovanje i molitvu zagovora. Isuse, Tvome srcu 
prikazujem (dušu… nakane… brige… ). U Tebe imam povjerenja, Tebi 
prepuštam sebe, u Te se uzdam. Srce Isusovo, dođi kraljevstvo tvoje i budi 
volja Tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Amen! 

 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.   
lipanj, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, tel.: 684-150; 098 249532 
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Godina I. broj 29 14. lipnja 2009. 

Polako, ali sigurno 

Tvoja je riječ, Isuse, životvorna.  
Nijednu riječ nisi izgovorio u prazno.  

Zato su ljudi visjeli o Tvojoj riječi.  

Tvoje su riječi bile kratke, jednostavne,  
ali su pogađale ljudska srca. 

Da, Isuse, upravo je Tvoja riječ bila malena,  
sićušna kao gorušičino zrno, kao sitno sjeme.  

No, razrasla se u srcima slušatelja i postajala 
je stablom.  Na tom stablu gnijezdit će se 

drugi koji će je slušati, ptice nebeske Tvoga 
kraljevstva, mi, koji danas na apostolsku riječ 

vjerujemo, koji njihovo vjerovanje 
ispovijedamo. To je to silno stablo, sposobno 

ugnijezditi čitav svijet!  
Takvo je Tvoje kraljevstvo!  

Omogući svojom dobrotom svakome od nas 
da se nađemo u tom kraljevstvu, na tom 

razgranatom stablu, privučeni Tvojom riječju. 
Amen! 

 

1. čitanje: 
Ez 12, 22-24 

Psalam: 
Ps 92, 2-3. 13-16 

2. čitanje: 
2 Kor 5, 6-10 

Evanđelje: 
Mk 4, 26-34 
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 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre!      

Nakon Vazmenog vremena, nastavljamo tzv. Vrijeme kroz godinu. 
Tema današnjih nedjeljnih čitanja je Kraljevstvo Božje - novi Božji svijet 
koji je započeo dolaskom Isusa Krista na zemlju, među nas ljude! To Božje 
kraljevstvo neprestano se širi i raste. Da bi nam približio taj rast, Isus 
upotrebljava sliku sjemena gorušice. To sićušno sjeme jedva da se vidi golim 
okom, ali kad ga se posije u zemlju iz njega izraste pravo stablo. Isus uzima 
tu sliku iz svakodnevnog života kako bi nam pokazao nutarnju snagu 
Kraljevstva Božjega, koje niče, nastaje i raste upravo tako – neprimjetno, ali 
nezaustavljivo - poput stabla gorušice.  

Svi mi imamo to iskustvo rasta – znamo: sve što posijemo polako 
raste. Mi tome ne možemo puno pomoći. Snaga tog rasta nije u nama, nego u 
tom sjemenju koje smo posijali. Bog je tu snagu postavio u prirodu koja nas 
okružuje i u kojoj živimo. No, Bog je istu takvu snagu, takav zakon odredio i 
rastu čovjeka u dobru, razvitku čovjekova duha. 

           Isus neprestano sije sjeme u naša srca. To radi tiho i nečujno. Isusu 
nisu potrebne niti novine, niti televizija. Njegove riječi uvijek odjekuju tiho i 
nečujno u dušama ljudi, njegova moć i ljubav bešumno struje među nama. I u 
takvoj tišini srca izgrađuje se novi Božji svijet, izgrađuje se Božje kraljevstvo 
u svakom pojedinom čovjeku. Dobri Bog neprestano sije nevidljivo sjeme 
svojeg kraljevstva u naša srca – sije svoju milost, sije svoju ljubav, svoju 
istinu! 

 Na nama je samo zadatak da s Gospodinom surađujemo: da tom 
sjemenu koje je u nas posijao sam Bog dopustimo da neprestano raste i da se 
razvija. Čuli smo, snaga tog sjemena je neizmjerna. Dakle, od nas se traži 
suradnja, naš angažman – ali i naša strpljivost. Ništa se neće dogoditi 
odjednom: opet možemo za primjer vidjeti kako se to odigrava u prirodi - da 
bi od sjemena naraslo jedno stablo potrebne su godine i godine rasta.  

 Nažalost, mnogi se vjernici vrlo lako obeshrabre i izgube volju za 
daljnji rad. Svaka kušnja, svaki životni križ vrlo lako nas ometu na tom putu 
rasta. Nemojmo biti malodušni. Prepustimo nešto i Božjoj milosti i snazi 
Duha Svetoga. Ako se mi sa svoje strane trudimo da duhovno rastemo, da se 
duhovno izgrađujemo, iako u tom procesu ponavljamo iste pogreške i slabosti 
– budimo uvjereni da se Kraljevstvo Božje u nama razvija i raste. Plodovi 
našeg nastojanja će se kad-tad osjetiti.                                         
                                Josip Hadrović, župnik 
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Presveto Srce Isusovo i Bezgrešno Srce Marijino 
 
Blagdan Srca Isusova po 

kalendaru je uvijek treći petak poslije 
Duhova, a dan poslije, u subotu, 
blagdan je Srca Marijina. Ove godine 
su 19. i 20. lipnja. Ovom pobožnošću 
slavi se Isus Krist Bogočovjek 
simbolom - srca. Temelj pobožnosti 
je u Svetom pismu, koje jedinstvo 
čovječjeg tijela i duha, osobni čovjekov život, središte 

čovjekovih osjećaja, napose ljubavi, rado označava slikom i riječju - srce. 
Isus je slikovno prikazan sa srcem na prsima, koje je okruženo trnovom 
krunom, plamenom, trima čavlima i ranama na rukama i nogama, tj. 
simbolima njegove muke na križu. Pobožnost se počela razvijati u ranom 
srednjem vijeku, a od 17. stoljeća je opće prihvaćena i danas raširena u cijeloj 
Crkvi. Posebno su je širili redovnici isusovci. Najčešći oblik ove pobožnosti 
je u tome da štovatelji Srcu Isusovu posvećuju svaki prvi petak u mjesecu. 
Toga dana se redovito ispovjede, mole na različite nakane, sudjeluju na svetoj 
misi i pričeste se. Paralelno se u puku štuje i Srce Marijino. Bogorodica, koja 
je svojom ljubavlju i boli sudjelovala u muci svoga Sina, slikovno se 
prikazuje sa srcem na grudima iz kojeg izbijaju simbolički znakovi: plamen 
ljubavi, ljiljan moralne čistoće i "mač boli" zaboden u srce. Pobožnosti Srcu 
Isusovu i Marijinu imaju cilj produbiti osobni duhovni život. 

Darovi i plodovi Duha Svetoga 

 
U ovoj osmosmjerci tražimo darove i 
plodove Duha Svetoga te kreposti. 
Pronađite: VJERA, LJUBAV, 
UFANJE, RAZUM, MILOST, 
JAKOST, RADOST, MUDROST, 
BLAGOST, MIR, DOBRO. Rješenje 
ćete dobiti od preostalih slova: 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _   - tomu treba težiti. 
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